

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年10月27日
星期二
农历庚子年九月十一
总第96期(2020年第35期)
新闻热线：0537-2110110

石桥镇苏庄村木雕匠人敲开木艺“致富门”

兴办合作社，“雕”出乡村新生活

C03 新城

新科技 “除顽疾”

超限超载，会给道路和桥梁带来难以估量的伤害，在济宁市太白湖新区临荷路，有处超载超限车的“天敌”——太白湖新区联合治理超限超载检测站，进出太白湖新区的货车经过此地，均会被非现场执法综合一体化检测系统自动检测。自去年9月7日投入使用以来，共处罚违章车辆650辆，罚款200余万元。

本报记者 邓超 见习记者 王英霖

C02 看点



北湖交警夜查渣土车 8辆违规车辆受处罚

C02 看点

爱心义剪进社区 志愿服务暖人心

C03 新城

太白湖新区许庄街道加固社区“防火墙”

防患未“燃”，织牢消防“安全网”

本报济宁10月26日讯(记者 邓超 通讯员 李连尚) 10月23日，许庄街道组织开展第四季度消防安全演练活动。街道在明德花园社区召集辖区居民和物业人员举行了一场消防安全实战演习，辖区居民、物业工作人员和商超经营户共计约80余人参加了这次活动。

活动中，街道安监办

负责人及安全生产专干对灭火器的使用方法及相关注意事项进行了深入浅出的讲解，示范了动作要领，讲解了使用事项，随后带领大家进行了消防演练，并让在场商超经营户实际操作干粉灭火器等消防设备。此次演习真刀真枪，做到突发火灾时能迅速反应，在消防车力量赶来的途中，就充分利用本小区

的消防设施应急救援，确保发生火灾事故时，辖区应急援助力量能够“快速反应、互相配合”。

此次演习的目的在于使各社区之间形成固定的默契，以建立社区自身第一时间应对突发火灾的系统为出发点，确保发生火灾时社区救援力量能够互相协同作战，从而保障街道辖区生产生活的安全。

加强推进作风整顿

提升干劲比出成效

本报济宁10月26日讯(记者 邓超 通讯员 李连尚)

10月19日下午，许庄街道召开进一步加强作风整顿推进会。要求全体机关干部思想再解放、工作再落实、作风再提升。各科室负责同志要带动转变作风，带头践行，以上率下，形成“头雁效应”。街道全体机关干部、各村(居)工作人员参会。

会议要求各单位要把作风建设放在突出位置，进一步提高干事创业的能力和本领。要加强纪律教育，用身边人身边事开展警示教育，使铁的纪律转化为党员、干部的日常习惯和自觉遵循。

会议要求，要毫不放松抓好脱贫攻坚工作，进一步强化帮扶措施落实，做实做细“秋季攻势”巩固提升脱贫攻坚工作成果，推动各项工作全面落实。

街道通过组织各全体机关干部、村(居)工作人员召开作风整顿推进会，与街道常抓不懈作风建设相结合，大力提升机关干部、工作人员为民服务水平，全面激发广大党员、干部干事创业热情，以加强作风建设的实际成效巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，推动全街道各项工作更好更快更加有力地开展。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报